

市纪委监委公开通报三起群众身边不正之风和腐败问题典型案例

本报讯（记者蔡文瑞）群众身边不正之风和腐败问题集中整治开展以来，全市纪检监察机关坚持执纪执法为民、纠风治乱为民、反腐惩恶为民，以“小切口”推进“大监督”，着力推动解决群众急难愁盼问题。为持续严明纪律规矩、强化警示震慑，7月4日，市纪委监委公开通报近期查处的三起典型案例。

叶县常村镇栗店村党支部原书记邓见成违规套取补贴、未及上交集体收款款问题。2021年8月，栗店村股份经济合作社法定代表人邓见成，签订虚假土地流转种植协议，套取种植补贴款1.4万元；2019年至2023年，邓见成未按照约定向村集体缴纳承包土地管

理费用28万元。2024年5月，邓见成受到撤销党内职务处分。

卫东区畜牧发展服务中心主任陈国华非法占有公共财物、在管理服务活动中“吃拿卡要”问题。2022年3月，陈国华利用职务之便，侵吞单位资金4700元用于个人及家庭消费；2024年春节前，陈国华向管理服务对象索要价值3600元的酒水。陈国华还存在其他违纪违法问题。2024年5月，陈国华受到开除党籍、开除公职处分，涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，违纪所得予以收缴。

鲁山县第二十三初级中学党支部书记、校长岳东伟违规利用学校餐厅牟

利问题。2023年2月至2024年3月，岳东伟与相关人员通过提高学校餐厅饭菜价格、晚上增加一餐等方式违规牟利51.3万元，用于学校日常开支和招待。2024年5月，岳东伟受到党内严重警告、政务降级处分。

以上三起群众身边不正之风和腐败问题典型案例，有的弄虚作假违规套取补贴，有的以权谋私非法占有公共财物，有的胆大妄为侵害群众利益，严重败坏党和政府形象，直接啃食群众获得感幸福感，必须坚决予以查处。

市纪委监委强调，全市各级党组织要站在密切党同人民群众血肉联系、厚植党的执政根基的高度，牢固树立以人

民为中心的发展思想，坚持民有所呼、民有所需、民有所为，用心用情用力为群众办实事、办好事。全市党员干部要以案为鉴、警钟长鸣，树牢宗旨意识，坚守为民情怀，切实加强党纪学习教育，知敬畏、存戒惧、守底线，做到依法用权、规范用权、廉洁用权。

市纪委监委强调，全市各级纪检监察机关要全面精准排查线索，从严从快查处问题，加大力度整治一批群众深恶痛绝、反映强烈的突出问题，严肃查处一批损害群众利益的不正之风和腐败案件，以正风肃纪反腐的实际行动让人民群众切实感受到全面从严治党就在身边、公平正义就在身边。

全市选调生代表座谈会召开

罗福迎出席并讲话

本报讯（记者孙聪利）7月4日，全市选调生代表座谈会召开，市委常委、组织部部长罗福迎出席并讲话。

会上，部分选调生代表分享成长体悟，畅谈工作打算，提出意见建议。

会议强调，选调生工作是党中央着眼干部队伍长远发展而实施的一项战略举措，也是储备后备力量、加强年轻干部队伍建设的一项重要工程。广大选调生要深入学习贯彻习近平总书记2024年春季学期中央党校中青年干部培训班开班之际作出的重要指示，扛稳职责使命、积极担当作为，既

要仰望星空又要脚踏实地，自觉做党的创新理论的笃信笃行者；既要忠实做事又要老实做人，自觉做对党忠诚老实的模范践行者；既要虚心求教又要用心解难，自觉做矢志为民造福的无私奉献者；既要敢作敢为又要善作善成，自觉做勇于担当作为的不懈奋斗者；既要奋发有为又要有所不为，自觉做良好政治生态的有力促进者。要勇于在推进中国式现代化建设鹰城实践中奋发有为、出力出彩，以实际行动为“壮大新动能、奋进百强市”作出积极贡献。

会议还就选调生关心的有关问题进行了探讨交流。



抓紧施工保进度

7月4日，河南颍淮建工有限公司员工在市区东风路中段焊接、打磨高温水管。

该施工段是我市中心城区“汽改水”工程第六标段，施工范围涵

盖渠河南路—东风路（东晶街—茂源街）。连日来，施工方组织人员、机械冒着酷暑科学有序施工，确保施工质量和进度。

本报记者 姜涛 摄

在中东国家开超市，在撒哈拉沙漠种蔬果，立志让更多河南农产品漂洋过海端上外国人的餐桌——

走出国门卖菜的“火山老李”

海外开超市，服务“一带一路”建设

7月1日是中国共产党成立103周年纪念日，位于汝州市纸坊镇北村的汝州丝路实业有限公司党支部当天举行庆祝活动。

“当我们在海外创业时，强大的祖国就是我们的后盾，让人安心又自豪。”该公司负责人李学伟说，公司紧跟国家“一带一路”建设步伐在海外创业，爱国爱国是他们在外的立身之本。

今年51岁的李学伟是纸坊纸北人，2022年他的创业脚步迈到了埃及，在撒哈拉沙漠地区开辟火山农场，因此他也被称为“火山老李”。

7月2日，记者在位于纸北村的汝州市新丝路农场见到李学伟时，他正组织附近几十名村民在地里薅香菜。“按收获的重量支付工钱，每人每天能拿100元左右。能让乡亲们在家门口赚到钱，我很开心。”李学伟说。

1997年，初中学历的李学伟去广东打工，在工厂里裁剪制衣，2002年被派往约旦工作。当地有不少国内大企业在参与“一带一路”建设，项目工地多，同胞也多。中东地区气候炎热，种不了萝卜、白菜，调味品以咖喱居多，不少同胞都不习惯当地饮食。经过多年的打工积累，2007年，李学伟和哥哥李顺伟等在埃及开办中国超市。

超市供应的酱油、醋、辣椒酱等国内调味品很受欢迎，萝卜、白菜、芹菜、胡萝卜等蔬菜的销量更大，生意火爆。“我们超市把价格打下来了，比如王老吉在那儿折合人民币18元一罐，我们超市把价格降到了6元。”李学伟说，他们



李学伟和工人在埃及农场吃午饭

还拿到了老干妈、海天酱油等产品在中东地区的一级代理。

超市主要服务建设“一带一路”的中国企业，哪里有中国人参与的项目，

李学伟他们就把超市开到哪里。目前在沙特、约旦和科威特开了25家超市，从国内招聘几十名大学生担任店长等职务，负责超市日常运营。超市对新鲜蔬菜需求量大，李学伟又相继开办约旦巨丝之路农场和沙特巨丝之路农场，自己种植蔬菜，即便如此还是需要从国内大量进口。于是，他们在当地建了十几个冷库和海外仓，蔬菜和调味品等从国内运过去后，除了在超市售卖外，还组建车队运送到中国企业当地的工地、营地、直供食堂。

目前，李顺伟负责沙特的业务，李学伟在埃及开拓农场，弟弟李顺学负责约旦的业务，科威特的超市业务由店长负责。

沙漠建农场，蔬果产销“一条龙”

米都是干的，清理火山石后，解决水的问题是沙漠开荒的第一件事儿。

“沙漠深处有水，我们的几个农场都是自己打井，需要打100米到150米深。”说起打井，李学伟想起一件趣事。他们在沙特农场打井时，还无意中“开采”出了石油，往下继续打才出水。

最难解决的问题是“土”，李学伟用蚂蚁啃骨头的精神一点点去开拓。打下深井后他们长时间浇地，才让土壤含水量达到作物生长需求。火山灰微量元素丰富，但缺乏有机质，植物生长非常困难，增加有机质是农场变肥沃的关键。李学伟在农场种上了耐贫瘠的苜蓿草，还养了骆驼、马、奶牛等。苜蓿草生长迅速，一二十天就能割一茬，苜蓿草喂牲口，牲口的粪便还田，加上苜蓿草的根部向深处生长时为农场增加有机质，如今，在李学伟和工人的辛勤劳

作下，占地350亩（1亩≈666.67平方米）的农场有几十亩土地已经能种植豆角、洋葱等蔬菜了。

改造沙漠建设农场很苦很累，但每当夜幕降临，李学伟就和工人头顶璀璨星空，一起唱歌、吃点心、喝茶，惬意自在。

椰枣、桃、无花果、柿子、橙子、苹果、农场的果树品种慢慢增加。李学伟还在沙漠挖鱼塘，铺上防漏水塑料布，准备养鱼和小龙虾。今年5月，农场的西瓜熟了，酒店的客人品尝后都赞不绝口。

黑白沙漠是埃及著名旅游景区，星空帐篷酒店也迎来了一拨来自世界各地的游客。农场以“农业+旅游”模式运营，农场生产的蔬菜、水果除供应酒店外，还作为海外仓在库存紧张时补充出口周边国家和地区，以后还将做转口贸易。

国货出国门，叫响“豫产”农字招牌

今年6月1日，李学伟从埃及回到汝州，他一年回国一次，基本上都是收麦的时候。“掐着时间回来的，其实麦子种得不多，也就6亩，主要是这个时间点回来更有意义。”李学伟说，这次回国，他将和汝州市叶县及我省漯河、新乡的其他企业负责人交流学习。

李学伟2017年返乡时创立了汝州丝路实业有限公司，后来流转土地建设新丝路农场。新丝路农场占地100多亩，主要种植蔬菜。

农场的茄子种植基地里，竹竿搭起一排排架子，上面悬挂了诱虫除虫用的黄蓝板，因此茄子不打农药、不施化肥。李学伟说，农场成立后一直施用农家肥，先后被评为无公害蔬菜种植基地、绿色食品生产基地。

“这些蔬菜主要面向国外市场，在农场冷库里先预冷，然后用冷藏集装箱运往青岛港就漂洋过海了。”李学伟说。

其实，新丝路农场产的蔬菜远远不够。白菜喜冷，为了一年四季不间断供应，李学伟与海南、广东、山东、河北等地的农业公司合作，订单式收购蔬菜。汝州本地的萝卜、白菜成熟时，农场还以高出市场价10%的价格大量收购，辐射种植面积25000多亩。

为进一步开阔眼界、提升能力，李学伟不断学习，他曾接受汝州第一批农业经理人培训，还多次参加河南省农业农村厅、人社厅和财政厅等部门开展的市场运营、电子商务和国际贸易、短视频拍摄等技能培训。

2021年9月，李学伟参加河南省人社厅、财政厅和农业农村厅联合举办的“凤归中原”返乡创业大赛，取得乡村振兴组现场演讲全省第二、总分全省第六的好成绩。同年12月，在平顶山市首届“凤归鹰城”返乡创业大赛决赛中，汝州丝路实业有限公司的农场蔬菜出口基地项目获得第二名。

李学伟还紧跟潮流，通过抖音等平台发布改造火山农场的日常，圈粉无数。“我们要把更多的河南农产品卖到国外，助力‘豫产’享誉海外，为乡村振兴作贡献。”李学伟说。

（本报记者 李鹏程）

图片均由李学伟提供

百姓故事

河南新闻奖名专栏

我市汝瓷企业山东捐赠价值逾百万元产品

本报讯（记者吴学清）6月30日，河南大宋御宝瓷业有限公司向慈善机构捐赠价值106万元的汝瓷。当天，“益起·善”2024大型公益慈善盛典在山东济南举行。平顶山市汝瓷研究会会长、河南大宋御宝瓷业有限公司董事长李浩中受邀参加并代表企业进行捐赠。捐赠的汝瓷产品将被用于扶危济困、弘扬汝瓷文化、义拍义卖等公

益活动。李浩中表示，此次捐赠价值逾百万元的汝瓷产品，除了为弘扬乐善好施的中华传统美德外，还能有效提升汝瓷在山东的知名度、扩大汝瓷在山东的影响力。

此次捐赠活动由中华慈善总会促成。“益起·善”大型公益慈善盛典由山东省中投慈善公益基金会主办。

光明路街道：牵好“文明绳”“宠”爱要有方

本报讯（记者毛玺玺）日前，新华区光明路街道体育场社区光明北路138号院居民李某萍，向物业反映居民不文明养犬现象。7月4日上午，社区工作人员就处理结果回访时，李某萍表示很满意。

分包138号院的网格员现场走访后发现，李某萍反映的问题确实存在；犬只不拴绳、随地便溺。

连日来，体育场社区多措并举规范养犬行为，让养犬人“宠”爱有方。该社区采取“线上+线下”的方

式，引导居民科学养犬、文明养犬、依法养犬。线上，通过微信公众号、微信群转发文明养犬温馨提示，增强居民文明养犬意识；线下，在鹰城广场宣传文明养犬的重要性，增强养犬人的法律意识、安全意识及环保意识。

“文明养犬是精神文明建设的重要组成部分，我们将持续做好宣传引导，营造良好的文明养犬氛围，维护好城市形象。”光明路街道党工委书记赵文娟说。

配套改革，全力打造一流营商环境

（上接第一版）知识产权保护的作用进一步凸显。2023年共受理知识产权类刑事案件22件，审结22件，对46名被告人依法追究刑事责任。

改革使我市法治环境更加公正透明。全市法院合同纠纷类案件一审平均耗时压缩至30.12天，较2022年缩短27.02天，整体审判质效位居全省法院前列。2023年，全市法院共执结案件26718件，实际执行到位32.55亿元，执行质效及综合管理主要考核指标位于全省第一方阵。

如今，企业在我市办理通关更高效了。为进一步压缩通关时间，平顶山海关积极引导企业自主、灵活应用“提前申报”“两步申报”等通关模式，与进口税收多元担保等措施相结合，实现通关效率大提升。2023年，我市进出口报关单96%以上实现秒通关，通关时间较2022年进一步压缩246%。

自由便利的国际投资贸易环

境，为我市高质量发展注入了强劲动力。鲁山县“保税仓”项目建成并运行顺利，弥补了我市没有海关特殊监管区的空白。成立平顶山市跨境电商服务中心，促进跨境电商创新发展。聚焦中国尼龙城高质量发展、白龟湖科创新城高水平建设和七大重点产业集群、12条重点制造业产业链，强力开展补链、延链、强链精准招商，成功举办全球豫商大会平顶山专场推介会、第一届中国尼龙产业发展大会和四期“三个一批”集中签约等招商促进活动，实际吸收外资6473万美元，同比增长16.53%。新设外资企业14家，同比增长187.5%；实际到位省外资金659.81亿元，同比增长8.56%。

营商环境优化无止境。市营商办有关负责人表示，他们将在市委、市政府的坚强领导下，持续向改革要动力，以积极的态度、扎实的作风、有效的举措，全力打造一流营商环境，以营商环境之优为经济社会高质量发展蓄势赋能。



李学伟在埃及农场种植椰枣树